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Ata da 7ª Reunião do CGPPP Nº 03/2017 

 

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de setembro do corrente ano, reuniram-se na sala de reunião 

da Secretaria de Estado de Governo e Gestão Estratégica, os membros do Conselho Gestor do 

PROPPP/MS (CGPPP), membro do Escritório de Parcerias Estratégicas (EPE) e a 

Coordenadora da UCPPP. Participou ainda, considerando a natureza do projeto a ser apreciado, 

o Excelentíssimo Senhor Ednei Marcelo Miglioli, Secretário de Estado de Infraestrutura – 

SEINFRA, conforme previsto no §4º do art. 4º da Lei nº 4.303/2012. A reunião iniciou-se com a 

Coordenadora da Unidade de Parceria Público- Privada, Fabiana Saldívar, destacando a pauta 

da reunião: (i) Deliberação do CGPPP acerca dos Requerimentos de Autorização apresentados 

pelos interessados no âmbito do PMI nº 02/2017, (ii) Termos de Confidencialidade dos membros 

do Grupo Técnico, (iii) Publicação das Autorizadas no DOE e Reunião Preliminar com as 

Autorizadas e (iv) Apresentação do Cronograma Geral do Projeto. Em seguida, a Coordenadora 

do Projeto e membro do GT, Juliana Pegolo, apresentou as etapas do Projeto já concluídas: a) 

publicação do Edital de PMI; b) prazo para os interessados apresentarem Requerimento de 

Autorização para elaboração dos Estudos Técnicos; c) reunião do Grupo Técnico para análise 

dos requerimentos mencionados. Na sequência, Juliana apresentou os interessados, sendo 

eles: 1) Neovia Infraestrutura Rodoviária Ltda; 2) Moyses & Pires Sociedade de Advogados, 

como representante do grupo, juntamente com Proficenter Negócios em Infraestrutura Ltda, 

Matricial Engenharia Consultiva EPP, R Charlier Sistemas Gerenciais S/S Ltda, Tess Consult 

Soluções e Serviços – Eireli -EPP, B Alvim S/S LTDA-ME e Utilicon Tecnologia e Serviços Ltda; 

3) Ernst & Young Assessoria Empresarial Ltda. Posteriormente, Juliana Pegolo apresentou o 

check list utilizado pelo GT para análise das propostas, com base nos critérios definidos do Edital 

de PMI nº 02/2017 e a conclusão dos membros do GT de que todas as interessadas se 

apresentaram aptas a receber a autorização para elaboração dos Estudos Técnicos. Por 

conseguinte, Fabiana Saldívar apresentou o Termo de Confidencialidade que todos os membros 

do GT assinarão, destacando que o mesmo objetiva garantir o sigilo das informações 

confidenciais obtidas/extraídas durante a elaboração e desenvolvimento do projeto, bem como 

prezar pela isonomia dos futuros participantes do procedimento licitatório. A Coordenadora da 

UCPPP destacou ainda a Deliberação do CGPPP autorizando os interessados a elaborarem os 

estudos e propôs a publicação da autorização no DOE na data de 04/10/2017, com 

agendamento de Reunião Preliminar com os autorizados na data de 17/10/2017. O CGPPP, 

após discutir a respeito, definiu a publicação dos autorizados no DOE na data de 27/09/2017, 

validando a data da reunião preliminar para o dia 17/10/2017. Por fim, foi apresentado o 

cronograma previsto para o Projeto. Após a exposição, o Conselho passou à apreciação do  
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projeto e deliberou no sentido de CONCEDER AUTORIZAÇÃO para elaboração dos Estudos 

Técnicos destinados à adequação de capacidade, reabilitação, operação, manutenção e 

conservação da Rodovia MS-306, por meio de Concessão Comum, aos interessados: 1) Neovia 

Infraestrutura Rodoviária Ltda; 2) Moyses & Pires Sociedade de Advogados, como representante 

do grupo, juntamente com Proficenter Negócios em Infraestrutura Ltda, Matricial Engenharia 

Consultiva EPP, R Charlier Sistemas Gerenciais S/S Ltda, Tess Consult Soluções e Serviços – 

Eireli -EPP, B Alvim S/S LTDA-ME e Utilicon Tecnologia e Serviços Ltda; 3) Ernst & Young 

Assessoria Empresarial Ltda. Encerrando a apresentação, a Secretária Especial de Parcerias 

Estratégicas, Eliane Detoni, destacou as atuais fases dos Projetos de Esgotamento Sanitário 

(PMI nº 01/2016), Infovia Digital (PMI nº 01/2017) e Projeto de Desestatização da MS-Gás. 

Feitas as considerações finais, o Presidente do CGPPP agradeceu a participação de todos e 

encerrou a reunião da qual eu, Fabiana Saldívar, Coordenadora da UCPPP, lavrei a presente 

Ata que, lida e achada conforme, segue assinada pelos presentes. 
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